



占美畢拿
熱火後衛

去年在NBA季後賽帶領熱火幾乎成功上演「老八傳奇」，打入總決賽僅負金塊的「鐵血戰神」占美畢拿，昨晨在東岸附加賽第7對8位之戰中，率領熱火作客激鬥76人；最終熱火以104:105飲恨敗陣之餘，畢拿更因為帶傷作戰達40分鐘，疑似MCL內側副韌帶受傷，在明晨的八號種子爭奪戰主場對公牛時，或會被迫缺陣，熱火出線前景絕不樂觀！

鐵血畢拿韌帶傷或長休

附加賽終極鬥 熱火難屠牛

在東岸常規賽取得第八位的熱火，昨晨面對第七位的76人，半場帶出12分之多，可惜最終缺乏後勁，僅以1分之差被反勝。熱火巨星畢拿在首節尾段一次假動作後上籃，落地跌低，再被76人的小奧比利落地時壓傷膝部，畢拿獲判罰球兩射中一，然後繼續展現其一貫驚人鬥志戰至完場，全場上陣40分鐘，交出19分5助攻5籃板，隊友希路亦有25分進賬，可惜面對自明星中鋒艾比特復出後勢如破竹的76人，仍只能敗陣而回。贏波後的76人拿到東岸第七號種子之位，季後賽首圈將鬥紐約人。

據知，畢拿在昨日較後時間將會接受磁力共振檢查，但來自美媒消息指，這位34歲小前鋒疑似是韌帶受傷，或會有手尾跟，未必能趕及明晨的生死戰中復出。對於自己的傷勢，畢拿表示：「我估係佢（小奧比利）落地撞到我膝頭，依家我只可以講個感覺麻麻。我好似做唔到幾多嘢，唯有希望聽

日起身會好番，可以行得走得啦，不過依家唔係咁囉！」

熱火明日的對手公牛，在昨晨第九、十位球隊對決中，以131:116主場大勝鷹隊，公牛主將迪羅辛今場交出22分，但都不及其隊友高比韋德狂轟42分兼有9籃板搶鏡；而熱火一旦在畢拿養傷之下，面對勢勁的公牛隨時會落入下風。（NOW 641台周六7:00am直播）

錫安缺陣 鵜鶘鬥帝王有隱憂

至於明日另一場大戰，則是由鵜鶘主場對帝王。鵜鶘剛戰亦有主力錫安威廉臣受傷，昨日已經證實是拉傷大腿肌肉，至少休戰兩周，陣容不整之下，要對抗上場大炒勇士的帝王，難免落入下風。（VIU TV 99台周六9:30am直播）



高比韋德表現神勇，引領公牛大勝。

斯佳輝首圈將遇上重大挑戰。



世界桌球錦標賽32強抽籤形勢

上線區		
(1)比素爾	VS	基拔(31)
(16)米健士	VS	龐俊旭(27)
(9)卡達	VS	麥佳亞(28)
(8)梅菲	VS	呂昊天(26)
(5)沙比	VS	奧干拿(30)
(12)加蘭威爾遜	VS	戴爾(40)
(13)希堅斯	VS	謝美爾鍾斯(41)
(4)艾倫	VS	羅比威廉斯(45)
下線區		
(3)卓林普	VS	賀辛(19)
(14)福特	VS	禾頓(32)
(11)張安達	VS	查克鍾斯(44)
(6)威廉斯	VS	斯佳輝(23)
(7)丁俊暉	VS	利素禾斯基(17)
(10)加利威爾遜	VS	冰咸(29)
(15)鶴健士	VS	賴恩戴爾(18)
(2)奧蘇利雲	VS	佩治(43)

註：()為種子排名

2024世界桌球錦標賽主賽圈將在明日正式展開，而32強對決組合亦已在昨晨完成抽籤，結果衛冕的頭號種子、比利時「子彈」比素爾首圈對手會是2019年四強球手基拔，賽事首節會在明晚展開，首圈會以19局10勝形式進行。

至於奪標大熱，今季已經贏得5項賽事冠軍的「火箭」奧蘇利雲，首圈會遇上威爾斯新星佩治，期望能為其爭取歷史性8奪冠軍的目標踏出成功第一步。此外，另一位備受關注的球手卓林普，首輪便遇上今季表現不俗的伊朗名將賀辛，後者在外圍賽曾淘汰中國香港名將傅家俊。

至於今屆合共有5位中國球手取得主賽圈資格，名將丁俊暉首圈便要硬撼外圍賽晉級球手中排名最高的利素禾斯基，而上屆震撼球壇闖入四強的斯佳輝，同樣籤運平平，首戰便要與三屆世界冠軍兼剛贏得巡迴錦標賽的威廉斯交手。

桌球世錦賽明開打 中國雙星籤運平



人氣勁爆

相隔5年復辦的F1中國站賽事將在本週末於上海上演，今屆賽事是歷來首度有中國本土車手參與，身為首位F1中國籍車手周冠宇(中)受訪時指自己正努力推動F1在中國的發展。他更說：「雖然足球同籃球係中國好受歡迎，但始終係有中國球員到歐洲發展；依家有冇多人認得出我，真係好開心可以係自己國家有重大影響力。」

效力 NBA 速龍的美國球手大前鋒莊堤波達(右)，因為被揭發違規參與 NBA 球賽賭博，以至出賣個人身體狀況資訊予投注者，以及刻意影響自己的出場機會，來透過下注贏取彩金，昨日終被 NBA 聯盟重判終身停賽。年僅24歲的莊堤波達，是金塊冠軍球星小米高波達的親弟，今季共為速龍上陣26場，場均取得4.4分3.2籃板及2.3次助攻。



一鍋壞粥

一名退休校長訴苦說以前不時收到街坊電話，反映學生在港鐵上進食，缺乏公德。他感到無奈，說有經常提醒學生，但只要學生稍被誘惑，就令100小時的教育白費。那校長說社會的影響比學校大，說過數百遍要遵守交通規則，但只要有一隻手拖着孩子闖紅燈，孩子的意志就被錯誤行為拖着走。

德育教育就像家務一樣，做好不覺眼，沒做不順眼。地板和碗碟都洗乾淨，就連床鋪也收拾整齊，但只要地上一團毛髮，沙發放着一疊舊報紙，就覺得家務完全沒做過。學生的教育也是一樣，學生做好是教育的必然結果，但只要幾名學生在港鐵上大聲說話，就有人覺得學校沒盡責教好學生，被迫蒙上污名。幾名小孩的行為偏差，令全校

王煒東

大埔舊墟公立學校(寶湖道)訓輔主任

學生都像被竹篙掃到水裏。

初中時有一科叫經濟與公共事務，在我聽課聽得入神時，老師經常就會因為幾名同學小聲交談，立即中止課堂並批評全班閒談聲吵耳。但其實當時大部分同學都在專心上課，只有幾名同學在談話。我也不知他們談的是否跟學習有關，只記得當時我覺得同被竹篙打進水裏。在安靜的環境有幾名學生作聲，令授課老師誤會大部分同學都在擾攘。洗手間清潔就更易令全校學生被誤會，一名、十名、一百名、五百名的學生善用洗手間的設施，不但保持地板乾爽清潔，又記得如廁後沖水，並珍惜廁格門和鎖等設施，但只要有一兩名學生慣性地地板弄濕，或是濫用廁紙和抹手紙等用品，就會壞掉一整鍋好粥，連累無辜學生都背上缺乏公德的罪名。

師說新語

